Acknon H32

MéEtpnon tnc évtaong poyvntikou mediou evog (evyoug mnviwv (mnviat HOLMKOLTZ) kata

unKoc tou afova

OswpnTLKN UEAETN

H évtaon tou payvntikou mediou H ko N TIUKVOTNTA TNG LOYVNTLKAG ponG B ouvdéovtal
petafl toug dla TnG oxéonc:

gzyﬁ,ue[H]z% Ko Bzxsz =T

To péyebog YU ovopaletal dtamepatotnta. Mo auto to pPeyebog, LoyVEL:

Vv
M= U Ly, OTou 4, - OXETIKA Slamepatotnta Kat L, = 4 *107" —-, poyvntikn otobepd

niedilou.

O nMpoodLloplopdc Twy peyebBwv H xow B , YLOL OTIOLEOONTIOTE YEWMETPLKEG SLATALELG, EXEL
w¢ adetnpia To SLAVUGUATIKO SUVOLLKO:
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AUTO OUVSOEETAL E TNV TIUKVOTNTO TNG LAYVNTIKAG PONG B s ™G oxéong:

Y, — - dVv
AT TNV ox£on autr, £MeTaL otl [A] =—_Hoyxéon A= ij J]— €ival o wg eni to
m Az r
TAE(OTOV XPNOLLOTIOLNUEVOG OPLOUOC TOU Slavuopatikol Suvapkou. Eva peydio mAnBog
Quolkwv OUWG, aVTi TNG OXECNG QUTAG, XPNOLLOTIOLEL TOV OPLOO:

K:i.ﬁdTv KOl ETTOUEVWG H=V*Z\, [K}: A

O kaBévag and autolG TOoUC OPLOHOUC lval dopéag TTAEOVEKTNUATWY, Ta onoia dev Ba
avaAuBouv oTo UTtO avayvwong oUyypappa. AVeEEapTTWE o TOV OPLOUO TOU
Stavuopatikol Suvapiko, To anotéAdeopa sival to 8o kal kaheitat vouog Tou Biot, Savart.
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O vopuog tou Biot kat Savart, divel Tnv SuvatdTnTa UTIOAOYLOUOU HayVNTIKWY TeSiwv mou
TipokaAAoUVTaL amo euBUypappoUS, peUHATODOPOUG AYWYoUS, Xwpic vwpltepa va eival
anopaitntog o MPoadlopLoPOC TOU SLOVUCHOTIKOU SuvapLkoU.

Newpapatikn dtataén

3. OLouoKkeUEG SlataooovTal oTov Xwpo, cUUdwva He To oxfua 3. H aktiva Twy mnviwy,
eivat R =6.8cm

4. Ta nnvia cuvbéovtal og oelpd. H taon tpododoaciag puBuiletal €Tol, WOTE TO pEUUA VO
eivatepimou | =1A . Npoocoxn! To uéyLoto emitpenOUevo peva ot tnvia ivat
I =15A

5. H pitn ¢ agovikng pnAng mediov tomoBeteital oto KEVTIPO HeTafl Twv SUo mnviwv. To
KEVTPO AUTO €lval To onueilo tou undevog tou atova a (BAEne oxnua 2)

6. To medlouetpo yla B kat n afovikn unin nediov Babuovopouvtal pe tnv BorBela tou
ninviou kaAlpunpapiopartog. (BAEmne eldikég odnyieg xpnong kot cupBouléou tov
TEXVIKO €L8LKO TOU gpyaotnpiou)
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Ixnua 3 — Melpapatikn dtatagn yla tnv HETPNON TOU payvnTikoU ediou
METPNOELG
H afovikn unAn nediou tomoBeteital otov afova Twv dU0 NViwy
A) Anootaon b: ehdylotn anodotaon

- Métpnon tngyta a=0.....12cm o Brjpata mou kaBopilovral amd Tov MEPAUATIOTH
onoudaot (r.x. 5mm eite 10mm)

- Kotaokeun mivaka TIHwV LETPNONG



- Koataokeun ypadruatog B = f (a), OTWG KoL oto oxnua 4

B) Amodotaocn b=R
H Sladikacia emavalappavetal oOnwg kat oto edadlo A
C) Amnodotaon b=2R
H Sladikacia emavalappavetal Onwg kat oto edadlo A
MNapatnproelg
7. To tecAQUETPO TIPEMEL va pUBULOTEL o€ KATAAANAN TtepLlOX LETPNONG
8. Lo ToV TPOTMOo PETPNONG TNG andotacng o 8ev Xpeldletal N oUWV YVWHN TOU

TEXVLKOU UTIEULBUVOU, oUTE oL uTtodeifelg Tou
A&loAGyNnon TwV UETPNOEWY

. . , ., [ AB .
A) NpocdLoplopog Tou XWPouU UE OpoyeVES Tiedio F <0.1| otig mepuTTWOELS
pETPpNoNG: al) ehayioto Suvatd b a2)b=R a3)b=2R

B) YmoAoylopog tng B oe N=320 kat a=0 oTLG MEPUTTWOELG HETpNonG al) eAdxloto Suvato
b, a2)b=R, a3)b=2R kol cUYKPLON LE TIC AVTIOTOLYEG TILEC HETPNONG (OUYKPLON onUaivel
UTIOAOYLOHOG TNG ATTOKALONG TNG MLOG ATTO TNV GAAN TIWR)



